

苦战12回合,点数不敌阿根廷拳手

杨连慧无缘IBF世界拳王金腰带

18日在澳门举行的IBF初次中量级世界拳王金腰带争夺战中,中国拳手杨连慧苦战12回合,点数不敌阿根廷拳手塞萨尔·孔卡。

前四个回合,双方都一直在互相试探。杨连慧进入状态相对较慢,在首回合被孔卡击中面部被裁判读秒。第五回合,杨连慧开始发威,适应了对手节奏后,用一记右手直拳将孔卡打倒在地。不过,裁判读秒后,阿根廷人并无大碍。

后六个回合的比赛,杨连慧体力有所下降,数次被孔卡击中面部,在第七回合时还差

点倒地,拳台的围栏帮助他躲过一劫。第十二回合,杨连慧由于有意将对手抱摔倒地犯规还被扣了一分。

两人最终都没能KO(技术性击倒)对手。117:110,115:110,116:109,三名裁判最终一致判定孔卡以点数获胜。

本场赛前,两人在职业拳坛都未尝败绩。杨连慧19战18胜1场无结果,其中14次KO对手。孔卡的战绩则更为漂亮,这位来自阿根廷的左撇子拳手,2002年就进入拳坛,迄今取得46战全胜的战绩,2次KO对手。

新华



杨连慧(左)力不从心

喀山世锦赛

孙杨宁泽涛
叶诗文出战

昨天,中国游泳队公布喀山世锦赛参赛名单,本届世锦赛,中国队共派出51名运动员出战,其中男子25人女子26人,孙杨和叶诗文两位奥运冠军在列,宁泽涛也在阵中,全队将在喀山力争佳绩,打赢里约奥运前哨战。

本届世锦赛将于7月24日拉开帷幕,而游泳比赛则在8月2日打响。2013年巴塞罗那世锦赛,中国游泳队勇夺5金,其中孙杨一人就拿到三金。

网体

新闻分析

业内人士:大面积冲击金腰带有些急功近利

18日晚,中国拳手杨连慧苦战12回合,点数不敌阿根廷拳手塞萨尔·孔卡。在短短4个多月时间里,这已经是中国职业拳手第三次冲击世界拳王金腰带失利,曾经抱以巨大期盼的中国媒体和拳迷不得不面对一个残酷的现实——中国职业拳击距离世界金腰带那么近却又那么远。

拳手还欠缺实力

除了马一鸣被对手闪电KO外,邹市明3月份挑战泰国拳王伦龙,三位裁判给出的评分完全相同——111:116。

此番杨连慧的得分更加尴尬,从点数计分来看,无论邹市明还是杨连慧都少有胜机。

为什么中国职业拳击对金腰带声势浩大的集团冲击结果如此不堪?

一位不愿透露姓名的拳击圈内资深人士告诉记者:“熊朝忠和邹市明身上还是能够看到一些机会(前者2012年一度赢得过WBC金腰带),但杨连慧和马一鸣明显有点拔苗助长的意思,在我看来,他们的能力还

不足以挑战世界金腰带。”

的确,以杨连慧所在的140磅为例,这是世界拳坛竞争最为激烈的级别。霍亚、梅威瑟、帕奎奥等大名鼎鼎的传奇拳王都曾涉足此级别,以杨连慧的实力想要在这个级别打出一片天难上加难。相比之下,因为邹市明(112磅)和熊朝忠(105磅)所在级别很小,竞争相对也较小,反而拥有染指金腰带的希望。

即便如此,也必须看到一点,邹市明和杨连慧的两场金腰带之战都在IBF的平台上开打,他们的对手伦龙和孔卡实际上与该级别最高水平的拳手还有差距。

WBO中国区教练韩鸿翔向记者解读道:“作为四大拳击组织之一,近年来IBF有些势微,很多顶级拳手都已经不在IBF旗下比赛,很多拳王头衔都空缺出来,比如这场比赛也是。”

从这个角度看,经纪公司和推广公司的工作已经到位,中国拳手“找”到了最容易征服的对手去触及金腰带。即便如此,结果还是让人感到失望,一定程度上也给刚刚兴起的中国职业拳击造成了打击。

职业拳击基础薄弱

相比之下,更多业内人士对于失败的认识与分析更加清醒。

“其实这样的金腰带,有固然好,没有也不要太过沮丧,目前中国能够站上拳王争霸战舞台的选手太少,职业拳击的基础还相当薄弱,即使他们(邹市明、杨连慧)赢了,也不意味着中国职业拳击已经达到了一个高水平,这样的拳王头衔到最后就是一个‘空中楼阁’,并不能根本改变整个中国职业拳击的发展。”

不能否认熊朝忠、邹市明这样的拳手以及他们的经纪公司在推动中国拳击方面起到的积极作用,但大多数拳手都坚持认为,想要真正提高中国职业拳击,普及拳击运动、夯实基础是关键。

“我刚刚参与了IBF在苏州举办的排名赛,这次比赛相比过去的排名赛,无论参赛选手的质量还是人数都已经达到了一个新高度,但职业选手也不过十多位,这说明什么,中国打职业拳击的人太少了。”

长期致力于职业拳击培训

的韩鸿翔不无感慨,他直言不讳中国职业拳手当下大面积冲击金腰带有些急功近利了,“我们的职业拳击才发展多少年?差不多2004、2005年左右开始,菲律宾呢?得有几十年、近百年了吧,日本也类似。”

前景仍被广泛看好

韩鸿翔一针见血,“现在的发展还是畸形的,很多职业拳赛没有观众愿意买票进场,更有甚者送票都无人问津,大多数拳手生存都成问题,仅仅靠赞助商去力捧几个拳手,冲击金腰带自然有心无力。”

眼下中国职业拳击圈的从业者都达成共识,踏踏实实普及这项运动,让更多的人喜欢职业拳击,把拳击市场做大做强。

至于中国拳击市场的前景,大多数人还是广泛看好。目前WBC、WBO和IBF三大拳击组织都在不遗余力地进驻中国,国内赛事相比过去成倍增加,这意味着无论国内还是国际都已经开始意识到,中国是职业拳击未来发展的一片沃土,存在着生根发芽结出硕果的可能。

澎湃

体彩超级大乐透 奖池近14亿元

18日,超级大乐透第15082期头奖出现短暂休息,奖池滚存13.86亿元,较上期(第15081期)上涨了约3200万元,再度逼近14亿元大关。

本期的开奖号码为:“08、15、28、31、33+03、06”。

本期二三等奖中奖注数高开。二等奖开出73注,每注奖金9.59万元;其中11注采用追加投注,每注多得奖金5.75万元。三等奖井喷1049注,每注奖金2255元;其中446注采用追加投注,每注多得奖金1353元。

奖池方面也呈现水涨船高的态势,滚存13.86亿元,较上期有较大幅度的增长,再次冲击14亿元大关。彩民朋友可在周一晚继续向大奖发起冲击!

目前,镇江体彩开展的“开对子,就免单!你参赛,我送礼!”活动正在火热进行中!喜爱“e球彩”玩法的彩友,可以在带有“e球彩”玩法标志的销售站点中的任意一家体验噢!活动多多,好礼多多!

体彩



老年人听力不好,有没有必要佩戴助听器呢?不佩戴助听器有什么危害呢?随着年龄的增长,越来越多的中老年人会面临这样的问题。专家认为,老人听力不好要及时佩戴助听器,以免听力越来越差。

1、不佩戴助听器易患老年痴呆症。人体听到声音,大脑接收到声音信号才会兴奋;而听不到声音,意识则会处于不兴奋的状态,大脑就失去活力,对外界的刺激反应减慢。久而久之,听力下降会使老年人反应迟钝、语言能力下降、

德国技术助听器全国免费发放

免费申领电话:400-0131-255(仅限500名)

交流减少,这不仅影响老年人的生活质量,还会使老人产生孤独、淡漠、抑郁等一系列心理问题,严重的还可能导致老年痴呆。

2、不佩戴助听器影响心理健康。据科学研究显示,与听力正常的老年人相比,听力受损的老年人思维和记忆更差。专家指出,听力下降,大脑接受声音的刺激减少,需要耗费更多能量来处理声音,因而会牺牲一些本来用于处理记忆和思维的能量,长期下来就导致老年人思维和记忆力下降。因此,老年人在生活中会出现沟通困难、交流减少等情况。久而久之,老年人就失去社交

的兴趣,逐渐将自己与外界隔离起来,变得沉默寡言、心理自卑。

我们对世界的认知和了解都是建立在言语沟通的基础上。老年人听力不好,一定要及时佩戴助听器。但是,市场上助听器价格动辄需要上千甚至几千元,而普通助听器体积较大声音嘈杂,很多听障人士难以适用!

艾笛生高科技智能助听器,源自德国技术,时尚的蓝牙设计轻便美观,锂电池充电,超长待机,不用像普通助听器一样频繁更换电池,一机双耳,一个助听器全面解决两个耳朵耳聋、耳鸣大难题。艾笛生

助听器技术,实现立体声聚焦,双耳交互,智能变频,防啸叫,是全面升级的新一代智能助听器。

艾笛生助听器 给你好听力

为帮助更多听障人士,普及智能助听器在耳聋、耳鸣、听力下降患者中的科学使用,让更多听力障碍人士重新回到有声世界,中德听力技术公司发起大型免费申领活动。活动期间,艾笛生助听器在全国范围内进行免费发放。

本次艾笛生助听器免费发放,是让你不多花一分冤枉钱,摆脱耳聋、耳鸣、听力差的高科技产品,是让您戴上就能听得见、听得清的智

能助听器。只要你的耳朵还有听感,就能帮您重回有声世界,能听戏,能唠嗑,能听孙子、孙女唱儿歌!

如果您或您的家人长期耳聋、耳鸣、听力差,请赶快拨打申领电话,只需花最少的钱,高科技智能助听器送到您手中!发放过程只需支付少量材料费和物流费。若有违规,拒绝签收。欢迎社会各界人士监督。

活动仅限打进电话的前500名读者,先到先得,送完即止。

报名申领电话:
400-0131-255